

星期四



全家倒下

「今天早上，醫院通知我父親已經走了。到現在全家倒下已經 11 天，2 個孩子已退燒，但 3 個大人一直持續發燒，並有危重症狀，醫院告知無法收入治療，一直在家隔離，情況沒有任何好轉。現在 3 個大人只有妻子還能起來，但站一下就腳軟，連做飯都很困難。自己一路拼搏，工作十餘年奮鬥到中層，家中雖無大財但照顧好家人是沒問題的。當天災降臨，才發現什麼都不是，只感到無盡的無力！父親去世太突然，沒能見他最後一面，現在還沒法親自料理後事。自己的情況越發惡化，兩個年幼孩子需要照顧，我是家中頂樑柱，一定不能倒下！」

(武漢市胡弟兄)

✘ 為胡弟兄一家禱告，感恩知道他一家已經住進醫院了，情況也有好轉，盼望一家人盡快康復，戰勝這場疫症。

戰時管制

繼湖北省十堰市張灣區發佈全國首個「戰時管制」令後，湖北大悟縣 2 月 13 日亦發佈緊急通告，全縣所有樓棟實施戰時封閉管理。所有居民非醫護人員、醫藥物資從業人員、抗疫公務人員、志願者、定點超市藥店工作人員、代購員和水電油氣、通訊網路等基本民生保障從業人員，不得出入樓棟。違規者按照戰時管理規定，一律拘留。管制措施原則上以 14 天為一週期。大悟縣屬湖北省孝感市管轄，截至 2 月 12 日，大悟縣累計確診 238 例，值得注意的是，大悟並非孝感市疫情最嚴重的轄區，在七個轄區中居倒數第二。

《每日經濟新聞》2020/02/13

✘ 報導稱實施戰時管制乃非常時期非常之舉，求主保守在嚴格管制下，疫情擴散得以止住。

星期五



父親一家

「我父親一家和弟弟一家在武漢青山區，父親拍片肺部有感染，無力，呼吸不暢，還未聯繫到醫院的床位。高燒幾天了，昨晚門診打完點滴又發燒到 39.5 度，早上也不想吃飯。媽媽也咳嗽，身體也熬得難受，困倦不想動，躺在床上直哼。求神給我父母加添力量，庇護他們，醫治他們。」

(武漢市劉姊妹)

✘ 為劉姊妹的父親母親禱告，希望他們能盡快退燒，加他們力量面對疫症，能夠輪到醫院床位，得到治療，願主的安慰臨到他們一家，在外邊的女兒能放下掛心，好好仰望主的同在和醫治。

維族信徒

維吾爾族人口眾多，他們的先祖是突厥柯爾特部落，早已接觸基督福音；公元 11 世紀初，這部落已有 20 萬人受洗歸主，到了 12、13 世紀，有傳說認為整個民族都是基督徒。從 14 世紀初，基督教在維吾爾族中消失，整個民族都皈依伊斯蘭教，到了 19 世紀末有來自瑞典的宣教團隊來傳福音，也有維族人歸主。至今，向維族傳福音的努力不懈，只是外在內在的環境十分嚴峻，據悉，仍然有維族基督徒秘密跟隨主。

✘ 有維族信徒將培育信徒的靈命書籍翻譯成維文，並錄製成有聲書，用作栽培信徒靈命。記念身處艱險困境的維族信徒，和這些有聲栽培材料的製作，盼望錄製事工有平安；求主開路讓遠東廣播可以有份於分發和廣播這些珍貴的材料，叫更多肢體得到支援和幫助。

星期六



奄奄一息

「閔弟兄，44 歲，貨車司機。住在武漢東西湖。汶川大地震曾協助政府免費運送救援物資。從元月 22 起反復發燒，氣喘，呼吸困難，已經拖了 10 天了，經兩次肺部 CT，發現雙肺病變，雖然僅屬於高度疑似，但已是重症呼吸窘迫，不能走路，坐輪椅，無法進食。家中有妻子，2 個孩子（已有疑似的症狀），2 個 60 歲以上的老人身體不好（不敢告知老人），每天跑醫院排隊，至今無床位，無法就醫！現在奄奄一息。求床位，求救治！」

(武漢市閔妻子)

✘ 為閔弟兄禱告，求主保護弟兄，脫離發燒，氣喘等症狀，讓他能順利住院接受治療，同時也保護他的家人，妻子和孩子都能平安度過困難，求主憐憫醫治這個家庭，各人都有平安的心面對疫情。

廣播事工

1. 廣播平台：
去年工作環境寒風凜凜，香港社會躁動。然而，本會的良友指數比 2018 年卻上升了 88%！每月點播節目播放及下載次數平均逾 160 萬次！良友聖經學院亦增加了 700 名新生。在不得時的環境，感謝天父讓更多聽眾和學員來到電台收聽節目和聽課。

2. 事工受阻：
因應疫情所帶來的影響，原訂本月「教牧之道」裝備課程需要改期。另外，於本月底推出的新節目，也因著返鄉度歲同工的歸程受阻需要延後。求主保守本會眾同工的平安，使我們能繼續藉廣播與內地及本地聽眾分享神的道。

中國新聞及代禱資料

2020 年 3 月



主內代禱勇士：平安！

當我們每天看到各省不斷上升的感染病毒數字，心裡難免會擔憂和難過。肺炎病毒雖然肆虐，但也阻擋不了基督的愛，全國、甚至全球的華人信徒都心系神州，為湖北、為中國獻上最真誠的禱告。

我們不斷關心全國的聽眾，每天在各個微信群組發送節目和代禱。良友電台製作現場直播的祈禱會，與內地聽眾電話連線，為他們代禱。我在良友聖經學院網站和微信號寫了十幾篇「情系湖北」代禱文章，分享湖北聽眾的需要和心聲，邀請香港及海外老師，和全國的基督徒一起在主的施恩座前，切切地為同胞求醫治、求平安，分享基督的愛。

現在很多內地和香港教會暫停崇拜聚會，改為網上直播。我們的《空中崇拜》和《良院講台》每週分享講道信息，讓弟兄姊妹繼續得到牧養。

突如其來的新型冠狀病毒奪去了很多人的生命，叫人無法預測、防不勝防。生命無常，人的生命何等脆弱。讓我們不要害怕經歷悲傷心碎，只要相信耶穌復活的大能，短暫的生命過後，仍有復活的盼望。

讓我們緊記耶穌的吩咐：「不要怕，只要信！」恆切禱告不灰心，堅定相信從死裡復活的耶穌仍然掌管一切。

耶穌說：「我留下平安給你們；我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。」

祝剛強壯膽、身體健康

阮慧珍

栽培中心主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勁達中心 10 樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日    

兩位老人家

「救救兩位老人家！我的外公外婆，兩人都是 83 歲了，現在高度疑似新冠肺炎，其中外婆已經做了測試，至少要四天才能出結果。老人家腿腳不方便，有老年癡呆症狀，糖尿病等。現在只有瘦弱的小姨一人在照顧他們，現在急需藥物、口罩、酒精、手套等物資！希望有心人可以幫助他們找到醫藥用品，讓他們能平安度過這個困難時期，避免病毒臨到他們。」

(武漢市李弟兄)

✂ 為李弟兄的外公外婆禱告，求主保護他們，與他們同在，救他們脫離新冠肺炎的毒害，加給小姨能力照顧他們，為他們預備需用的物資。

葫蘆島爆炸

2月11日19時50分左右，葫蘆島經濟開發區遼寧先達農業科學有限公司烯草酮車間發生一起爆炸事故。截至2月12日1時10分，廠區明火完全撲滅。此次事故共造成5人死亡、10人受傷，其中有4名受傷人員自行前往醫院。現受傷人員已得到全力救治，均無生命危險。12日上午，環境監測中心再赴現場開展應急監測，未檢出污染因子甲苯。據悉，涉事公司已停產整頓，公司負責人已被控制。善後工作已經展開。事故原因還在調查中。

《央視新聞用戶端》2020/02/11

✂ 在疫情緊張時期，求主保守傷者在醫院中能得到良好的醫治，相關單位能全力做好死亡人員家屬的心理安撫與賠償事宜，同時為爆炸事件不造成環境污染禱告。

星期一    

同時發燒

「我的姨侄姑娘，姨侄女婿，各 31 歲，住在武昌，二人同時發燒在家隔離了 8、9 天了，今天仍然在發高燒，很可能是新冠肺炎感染。現在各個醫院都沒有床位，不能收治，請各位弟兄姊妹幫忙禱告，求神預備床位，求神保守醫治，更重要的是求神開他們的心眼，感動他們悔改信福音，謝謝各位了！」

(武漢市徐姊妹)

✂ 請為徐姊妹的姨侄和姨侄女婿禱告，讓他們順利進醫院接受治療，揀選他們接受主讓主成為他們生命的主，在病患無助時，讓他們經歷主的醫治和同在的平安，歸榮耀與主。

建宜勇為

面對「武漢勝則湖北勝，湖北勝則全國勝」的疫情阻擊戰形勢，馳援從全國彙聚到湖北。湖北宜昌確診病例達 772 例，戰疫吃緊，2月11日，福建醫科大學附屬第一醫院支援湖北宜昌的支援隊員列隊出征，他們將進駐當地醫院，接管重症病人較多的病區。網友們用諧音「建宜勇為」來描述這種情誼。出征前，第一醫院門前，隊員們列隊，院領導點名。一聲聲洪亮的「到」，讓身著白大褂、前來壯行的同事們眼含熱淚。隊員們約定，待疫情解除平安歸來的那一天，還要點一次名，「一個都不能少」

《光明網企鵝號》2020/02/12

✂ 醫護人員不顧自身安全，全力支援的行動讓人感動，求主保守出征醫護人員的身心靈平安，一個都不少的回來。

星期二    

我的爺爺

「我的爺爺，78 歲。家住江岸區。2月3日在武漢市第一醫院做了 CT 確診了，雙肺已經感染了而且很嚴重，急診醫生建議要儘早入院，但是現在沒有床位。目前爺爺喘息不停、神志不清，血氧 60，後來經過武漢亞洲心臟病醫院的救治，才撿回一條命。但是醫院無後續救治能力。期望能找到醫院可以轉院治療。」

(武漢市王姊妹)

✂ 為王姊妹的爺爺禱告，求主讓他能轉院成功，得到藥物治療，在疫症危難中，經歷主的醫治和憐憫，接受主成為他生命的主，早日康復回家。

哄抬物價？

洪湖市某大藥房銷售一次性口罩，購進價格 0.6 元/只，銷售價格 1 元/只，洪湖市市場監督管理局接到投訴調查後，認為該藥房「所售商品無參照原價，購銷差價額超過 15%，構成哄抬價格行為。」沒收違法所得並罰款人民幣 42,630 元。經營者表示他並不支持口罩賣高價，被罰是內部溝通出了點問題。消息報導出來後，不少民眾認為，一塊錢的口罩在「一罩難求」的當下完全是「良心價」，處罰哄抬物價的決定不可理解。藥房經理表示知錯認罰，並未申請覆議，也不想評價罰款是否有問題，但確實認為口罩在這個時期不應該漲價。

《羊城派》2020/02/13

✂ 願在抗疫期間，眾人都能如同此經營者，具有共體時艱的責任感與道德感。

星期三    

孤獨一人

「弟弟 45 歲曾信主，但沒有真相信，母親被感染在家中去世，他一直照顧我媽，2月6日中午開始高燒 39 度，吃了退燒藥後，晚上 7 時量體溫 39.4 度！情況很不好！現在家裡只有他一人！社區電話沒法解決車的問題，打 120 一直沒有下文，現在急需派車送弟弟去醫院拍 CT，做核酸檢測確診，並治療高燒！他孤獨一人在家，本來就有抑鬱症，需要有人照顧，現在很恐懼，無助！」

(武漢市江姊妹)

✂ 為江姊妹的弟弟禱告，在病患中，求主差派天使照顧他，讓他經歷到主的愛和醫治，存盼望的心接受主。

幹部當代購

隨著疫情防控進入關鍵時期，昌江黎族自治縣昌化鎮嚴格實行村莊出行管控措施限制人員流動，部分群眾出行困難，生活物資出現短缺。為了確保群眾可以足不出戶、安心生活、共克時艱，昌化鎮組織幹部當起了「跑腿」和「代購」，每天通過廣播、微信、電話收集老百姓需求，製作物資採購清單，開兩輛農用車到 20 公里外的農貿市場統一購買物資回村裡，並親自送到老百姓家。幾天內共幫 296 名村民購買了蔬菜、水果、魚肉等物資 4,000 多斤，運送煤氣 24 罐，切實保障了村民在防疫期間的日常生活需求，得到了村民的點贊。

《人民網》2020/02/12

✂ 疫情期間，眾人以實際行動，齊心協力堅決打贏這場沒有硝煙的戰役，為此獻上感恩。